



NR. 3863 /27.12.2021

PROCES-VERBAL

Incheiat azi **27.12.2021** în sedinta extraordinară a Consiliului local al comunei Sâniob, stabilită și convocată prin **dispozitia primarului nr.142/23.12.2021**, ședință care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 10.00, cu prezența consilierilor ONLINE.

La prezenta ședința au participat următorii consilieri: *Zatyko Stefan-Adalbert, Braun Laszlo, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Molnar Jozsef, Erdei Dănuț-Eugen, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Kubola-Penzes Ida-Krisztina si Opre Viorel-Florian.*

Nu a absentat nici un consilier,

Au participat de drept: *D-ul Zatyko Jacint – primarul comunei Sâniob și d-na Mela Maria-Elena – secretar general.*

S-a constatat că ședința este statutară, participând 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, în format ONLINE, cu respectarea prevederilor anexei 11 - Procedura de desfășurare prin mijloace electronice a ședințelor Consiliului local Sâniob, în situații excepționale, din Regulamentul de Organizare și funcționare a Consiliului local Sâniob, aprobat prin HCL nr.93/09.11.2021 .

Procedura de exercitare a votului s-a făcut prin apel nominal și pornirea microfonului fiecărui consilier local pentru a-și exprima votul;

La deschiderea ședinței, dl primar invită pe dl Erdei Dănuț-Eugen, presedintele de ședință, să preia conducerea ședinței și să supună spre dezbateră Consiliului local al comunei Sâniob, **proiectul ordinii de zi** a ședinței extraordinare, având următoarele propuneri:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară din 15.12.2021.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 09.11.2021**
- 3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2021.**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului intitulat ”STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR”**

Drept urmare ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.110.**

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al ședinței ordinare din data de 15.12.2021, proces verbal care a putut fi consultat și pe siteul propriu al primăriei, pe care președintele de ședință l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se **Hotărârea nr.111.**

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2021**, dl primar arată că au fost solicitate sume de bani, drept pentru care Guvernul ne-a alocat suma de 466 mii lei, care au fost împărțiți conform proiectului arătat.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii și nu sunt obiecții.
dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.112**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului intitulat "STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR"**, dl primar arată că avem oportunitatea oferită prin Ministerul de mediu de a accesa fonduri de investiții pentru acest obiectiv, drept pentru care am demarat procedura de solicitare, cu toate documentele necesare depunerii cererii.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.113**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

În încheiere, dl primar a prezentat urările tradiționale de sfârșit și început de an.

D-l Erdei Dănuț-Eugen – președintele de ședință:

- Declar ședința încheiata!

Vă mulțumesc pentru participare!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA

Dănuț-Eugen ERDEI

SECRETAR GENERAL

Maria-Elena MELA